
Захід розпочали хвилиною мовчан-
ня на вшанування пам’яті загиблих 
випускників і студентів коледжу, 
які віддали своє життя під час пов-
номасштабного вторгнення росії на 
територію України.

Першою випускників привітала 
Глухівський міський голова Надія 
Вайло: 
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❞ Сьогодні важко всім: країні, кожному з нас. Але ми з вами – укра-
їнці, волелюбні люди, які мріють жити, працювати, вчитись у 

своїй країні, на своїй землі. На жаль, сьогодні ми це право виборюємо зі 
зброєю в руках. Але, як би там не було, у вас сьогодні свято, і той формат, 
у якому сьогодні відбувається вручення дипломів, говорить про те, що 
нас із вами не здолати. Попереду у вас дорога. Яка вона буде, залежа-
тиме і від загальної ситуації, і від вас. Але хочу вам побажати, щоб на 

ВИПУСК 2024: З МРІЯМИ ПРО УКРАЇНУ

У Глухівському агротехнічному фаховому коледжі Сумського НАУ відбулися урочистості, 
присвячені випуску молодих фахівців денного відділення 



Також директор ГАФК СНАУ від 
імені всього колективу подякував 
Надії Вайло за підтримку навчаль-
ного закладу в складні часи.

Цього року золоту медаль отрима-
ли вісім випускників: Денис Шевель, 
Марина Лебедєва, Денис Яловенко, 
Микола Черевко, Єлізавета Чемо-
дурова, Дарина Білоусова, Ярослав 
Левченко, Гліб Осьмаков. 

Дипломи з відзнакою вручили 
Анастасії Амеліній, Анастасії Бо-
роденко, Аліні Лисиці, Данилу Дзе-
келеву, Віктору Кожедубу, Ярославу 
Петрушку, Ярославу Геращенку, Ва-
лерії Дегтяр, Матвію Колодяжному, 
Руслану Стещенку, Юлії Новак, Юлії 
Чмирковій, Альоні Шаповал, Юлії 
Ященко, Карині Котік, Данилу Бойку, 
Антону Коваленку, Павлу Мінченку, 
Віктору Сабуренку, Івану Гончарову, 
Андрію Ярковому.

Низка студентів отримали ще й 
грамоти: Гліб Осьмаков – за відмінне 
навчання, активну життєву позицію, 
примноження творчих здобутків 
вишу та вагомий внесок у розви-
ток традицій рідного навчального 
закладу; Павло Мінченко та Юлія 
Чмиркова – за відмінне навчання 
та вагомий внесок у розвиток тра-
дицій рідного навчального закладу; 
Юлія Ященко – за відмінне навчан-

ня, високі спортивні досягнення та 
вагомий внесок у розвиток традицій 
рідного навчального закладу; Дмитро 
Саврацький – за високі спортивні до-
сягнення, активну життєву позицію 
та вагомий внесок у розвиток тра-
дицій рідного навчального закладу; 
Віктор Горін, Олександр Масльонко, 
Владислав Зальотов, Данило Бойко, 
Антон Коваленко, Віктор Сабуренко, 
Дмитро Кравченко, Дарина Білоусова, 
Карина Котік, Єлизавета Коршок – за 
активну життєву позицію та вагомий 
внесок у розвиток традицій рідного 
навчального закладу.

Аліна Лисиця, Анастасія Амеліна, 
Данило Дзекелев, Ярослав Левчен-
ко разом із дипломами отримали 
сертифікати за участь у ІТ марафоні 
«Збір даних для управління підпри-
ємством».

У свою чергу до випускників, при-
сутніх в укритті ГАФК СНАУ, зверну-
лися куратори. 

Директор коледжу Анатолій Лит-
виненко наголосив, що цьогорічний 
випуск є незвичайним, бо навчальний 
заклад відзначає 125-річчя від часу 
заснування. 
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❞ Пишаюся тим, що ви змог-
ли витримати всі виклики 

сьогодення й отримати дипломи, 
довівши, що успішно навчатися 
можна не тільки в аудиторії, а й 
дистанційно, - зазначив Дмитро 
Петраченко. – Бажаю, щоб усе, 
що траплялось у вашому житті 

ній вам зустрічалися тільки гарні 
люди; щоб ви були впевнені в 
своїх силах; щоб ви пам’ятали, що 
навчалися в одному з найкращих 
навчальних закладів країни. І хай 
ваші мрії будуть про Україну.

❞ У нас сьогодні особлива подія 
– на шлях дорослого життя 

стають здобувачі освіти, яким 
випало навчатися в непростий час: 
спочатку світова пандемія, зараз 
війна, – звернувся до присутніх 
Анатолій Васильович. – Не зва-
жаючи ні на що, ви отримуєте свої 
документи про освіту на підтвер-
дження того, що ви підготовлені до 
самостійного життя. Ми впевнені, 
що змогли закласти той фундамент 
знань, на яких ви далі зведете стіни 
та дах успішного майбутнього. Ми 
обов’язково переможемо – ми в це 
не просто віримо, ми знаємо на-
певне. Пам’ятаймо, що весь цей час 
ми живемо, працюємо, навчаємося 
завдяки титанічним зусиллям тих, 
хто зараз захищає Україну.



  СТУДЕНТСЬКИЙ МЕРИДІАН 3  №5 (182) червень 2024

До слів колег у відеопривітанні 
приєдналися й інші викладачі.

Ольга Мінченко від імені батьків 
подякувала всім співробітникам 
коледжу, хто доклав зусиль, щоб 
створити якісні умови для здобування 
знань у такі складні часи. Окремо ви-
ділила кураторів, які приділяли увагу 
кожному студенту, підтримували їх і 
надихали. А випускникам побажала, 
щоб отриманий диплом став першим 
щаблем на сходинках до успіху; щоб 
вони не зупинялися на досягнутому 
й завжди бачили перед собою цікаві 
перспективи та мали сили для під-
корення нових вершин.

Студентка 41АГ групи Юлія Новак 
запевнила, що знання та досвід, отри-
мані студентами під час навчання 
в коледжі, назавжди залишаться 
їхнім інтелектуальним капіталом. 
Подякувала наставникам за любов 
і розуміння, щирість і підтримку, 
чуйність і добрі поради. Окремо слова 
подяки висловила нашим воїнам – де 
б вони не були. 

Данило Дзекелев із 41 КІ групи по-
дякував директору коледжу й адміні-
страції за те, що вони змогли зібрати 

такий гарний педагогічний колектив, 
і виокремив найяскравіші враження 
від спілкування з викладачами на 
кожному курсі. Тут, передусім, мова 
йшла про Сергія Антонова, Тетяну 
Лазарєву, Ірину Матвієнко, Олесю 
Шумару, Миколу Суровицького, Юрія 
Сухойваненка, Ірину Кліндух і кура-
тора Наталію Середу.

Під час заходу випускники-бака-
лаври разом із директором коледжу 
Анатолієм Литвиненком і Глухів-
ським міським головою Надією Вай-
ло відкрили інсталяцію до 125-річчя 
з часу створення навчального за-
кладу. А голова Центру молодіжної 
політики Юлія Чмиркова разом із 
медалістами заклали капсулу часу, 
яку вони відкриють через 20 років. 
Цього разу в герметичний бокс по-
клали студентський квиток, лист 
до нащадків, відео від випускників, 
випуск газети «Студентський ме-
ридіан», сучасні монети та кілька 
стрічок для виготовлення маску-
вальних сіток. 

Урочиста подія завершилася му-
зичним привітанням від вокального 
ансамблю «MoyaNota».

– успіхи, невдачі, досягнення, 
поразки – ви сприймали як дос-
від, робили правильні висновки 
та йшли вперед.

❞ Ваше студентське життя не 
було легким, але я впевне-

на, що ви будете його згадувати 
із щемом. Бо це той час, коли ви 
зробили крок у доросле життя. 
Тут ви заклали першу цеглинку 
майбутньої кар’єри, сформували 
перші плани. Я впевнена, що вам 
захочеться повернутися – щоб 
зустрітися з викладачами, один з 
одним, – додала Оксана Вілкова. – 
Я впевнена, що знання, які ви тут 
отримали, допоможуть бухгалте-
рам і фінансистам за підтримки 
комп’ютерників створити такі 
унікальні програми для фінансо-
вої галузі, яким будуть заздрити 
фахівці в інших країнах. Ну, а на 
плечах будівельників та електри-
ків, звісно, лежить відновлення 
країни. Ви всі особливі, творчі, 
обдаровані, тому я впевнена, що 
ви досягнете своїх цілей.

Молоді спеціалісти готові будувати успішну Україну 

У Глухівському агротехнічному фаховому коледжі СНАУ відбулися урочистості з нагоди 
випуску здобувачів освіти заочного відділення 2024 року

Свято розпочалося хвилиною мовчання на вшанування 
загиблих випускників і студентів ВСП «Глухівський 
агротехнічний фаховий коледж СНАУ», які віддали своє 
життя за Батьківщину під час повномасштабного втор-
гнення росії на територію України. 

Цього року освітній заклад випускає 85 фахових мо-
лодших бакалаврів і 11 бакалаврів.

❞ Вам випала честь отримати документи про 
освіту в особливий рік – нашому коледжу ви-

повнюється 125 років, – звернувся до присутніх ди-
ректор ГАФК СНАУ Анатолій Литвиненко. – На жаль, 
сьогодні ми живемо в час війни. Лише завдячуючи 



За результатами наполегливої 
праці студенти заочної форми отри-
мали довгоочікувані дипломи, вісім 
із яких із відзнакою. 

Завідувач заочного відділення 
Світлана Самофалова привітала ви-
пускників із завершенням навчання. 
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❞ Попри виклики сьогодення, 
навчальний заклад не зупи-

нявся жодної миті. У ці непрості 

нашим оборонцям, ми можемо 
навчати, випускати нових фахів-
ців – нехай у складних умовах, але 
ж працюємо. Бажаю вам стійкості, 
впевненості у завтрашньому дні. 
Ми вистоїмо, ми – нація, що за-
слуговує на Перемогу та щасливе 
життя після неї.

часи кожен український дипло-
мований фахівець – це малень-
ка перемога та надія на краще 
майбутнє, – зазначила Світлана 
Григорівна. – 22 студенти отри-
мали дипломи за спеціальністю 
"Електроенергетика, електро-
техніка та електромеханіка". Їхні 
знання стануть фундаментом 
для відновлення енергетичної 
інфраструктури та переходу на 
відновлювальні джерела енергії. 
14 випускників вивчали "Облік і 
оподаткування". Вони як фінансо-
ві експерти допоможуть забезпе-
чувати прозорість і стабільність 
економіки в нових реаліях. Не 
менш важливими є 14 фахівців 
спеціальності "Фінанси, банків-
ська справа та страхування", го-

тових підтримувати фінансовий 
сектор. 17 агроінженерів візь-
муть на себе відповідальність 
за розвиток українського села та 
продовольчу безпеку держави. 18 
талановитих спеціалістів-буді-
вельників застосують свої знання 
для відбудови та модернізації 
нашої країни. Окремо хочу відзна-
чити 11 бакалаврів агроінженерів, 
які гідно пройшли вищий рівень 
навчання. Завдяки їхнім знанням 
агросектор отримає нову кров для 
відродження та процвітання після 
війни. Бажаю всім невичерпних 
сил, мудрості та патріотизму на 
шляху відбудови рідної держави!

На завершення урочистостей во-
кальний ансамбль «MoyaNota» приві-
тав випускників піснею «Сила роду». 

ЗА КРОК ДО ВСТУПУ: ВІД ШКОЛИ – ДО КОЛЕДЖУ

У ГАФК СНАУ відбувся випуск слухачів підготовчих курсів
Відповідальний секретар приймаль-
ної комісії Оксана Самофалова приві-
тала майбутніх абітурієнтів із успіш-
ним завершенням курсів, побажала 
їм правильно використати здобуті 
знання та обрати професію своєї мрії, 
яка в майбутньому принесе успіх. 
Навзаєм діти поділилися враженнями 
від навчання, висловили подяку за 
приємні спогади та якісну підготовку 
з української мови й математики, 
можливість ознайомитися з виклада-

чами й матеріальною базою закладу. 
Оксана Михайлівна вручила при-

сутнім сертифікати випускників під-
готовчих курсів, що дають додаткові 
бали під час вступу. Кожен отримав 
на згадку магніт із логотипом на-
вчального закладу. Тим, хто здобув 
найбільше балів, вручили чашки із 
зображенням нашого коледжу. В цьо-
му переліку Сніжана Шаман, Тімур 
Дешура, Андрій Науменко, Богдан 
Рева, Едгар Солонуха, Діана Ткач, 

Софія Єременко, Софія Лук’яненко, 
Аліса Токмакова, Володимир Чонгін, 
Валерія Дещенко. 

Насамкінець школярі переглянули 
відео «Як це було» та пригадали, де 
вони побували в коледжі, в яких ауди-
торіях і лабораторіях їм розповідали 
про спеціальності, за якими ведеться 
підготовка фахівців.

Фіналом зустрічі стало дружнє 
спілкування в студентському кафе.
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ОНЛАЙН

Викладачі відділення агроінженерії  
Глухівського агротехнічного фахового 
коледжу СНАУ взяли участь у вебінарі 
«Калькуляція витрат на утримання 
техніки в сільському господарстві».

Захід відбувся в рамках Україн-
сько-німецько проєкту «Сприян-
ня розвитку професійної освіти в 
аграрних коледжах України» (FABU) 
за підтримки Науково-методичного 
центру ВФПО. 

Доповідач доктор Берндхарт Ньорр 
розповів присутнім про класифікацію 
витрат на довгострокові засоби вироб-
ництва. Також розглянули питання 
зменшення вартості внаслідок зносу 
(амортизації) та нарахування відсо-
тків. До того ж мова йшла про витрати 
на техніку й обладнання та поріг 
амортизації. Окремо зупинилися на 
різниці між постійними та змінними 
витратами. Корисними для присутніх 
стали приклади розрахунку витрат 
на техніку. Заслухавши інформацію 
пана Берндхарта про витрати на ро-
бочий процес, порівняльні витрати й 
мінімальне навантаження, учасники 
завершили вебінар дискусією з озву-
чених питань.

Викладачі відділень агроінженерії, 
економіки та ІТ взяли участь у вебі-
нарі «Виробничо-економічні аспекти 
вирощування зернових культур на 
прикладі пшениці».

Захід відбувся в рамках Україн-
сько-німецького проєкту «Сприян-
ня розвитку професійної освіти в 
аграрних коледжах України» (FABU) 
за підтримки Науково-методичного 
центру ВФПО. 

Вячеслав Чалий, Вікторія Косенко, 
Андрій Логінов, Наталія Гончарова, 
Ганна Мелута, Ольга Сліпушко ра-
зом із колегами з інших навчальних 
закладів детально розглянули зазна-
чену тему вебінару.

Доктор Берндхарт Ньорр ознайо-
мив присутніх із загальною інфор-
мацією про процеси виробництва 
продукції рослинництва. Також мова 
йшла про пропорційно змінні спеці-
альні витрати, факультативно змінні 
та постійні фактори, ключові показ-
ники прибутковості та економічну 
ефективність зміни інтенсивності. 
Корисними для учасниками були й 
наведені спікером приклади, фор-
муляри та вправи. 

Про важливий досвід – від закордонних колег
Викладачі відділення агроінженерії 
взяли участь у вебінарі «Професі-
ональне використання органічних 
(місцевих) і мінеральних добрив у 
рослинництві».

Свою доповідь доктор Берндхарт 
Ньорр розпочав із класифікації міне-
ральних добрив. Після ознайомлення 
з маркуванням вмісту поживних 
речовин обговорили особливості 
застосування азотних, калійних, 
фосфорних добрив і вапнування. В 
цьому блоці питань також розглянули 
вплив підживлення на навколишнє 
середовище. 

Окремо лектор зупинився на ор-
ганічних (місцевих) добривах, які 
часто використовують у Німеччині. 
Тут мова йшла про солому, зелені до-
брива (сидерати), підстилковий гній, 
гноївку й рідкий гній. Розглянули й 
варіант отримання азоту шляхом 
вирощування зернобобових.

Захід відбувся в рамках Україн-
сько-німецького проєкту «Сприян-
ня розвитку професійної освіти в 
аграрних коледжах України» (FABU) 
за підтримки Науково-методичного 
центру ВФПО.



Засідання розпочали хвилиною 
мовчання на вшанування пам’яті 
загиблих випускників і студентів 
коледжу, які віддали своє життя за 
Батьківщину під час повномасштаб-
ного вторгнення росії на територію 
України.

Далі директор ГАФК СНАУ Анато-
лій Литвиненко відзначив доктора 
філософії, викладача економічних 
дисциплін, голову циклової комісії 
викладачів економіки, менеджменту 
та інформаційних технологій Люд-
милу Коренівську за успішний за-
хист роботи на здобуття наукового 
ступеня, ефективне використання 
сучасних технологій під час підго-

товки фахівців.
Свої дипломи за успішну участь 

у Всеукраїнському конкурсі «Педа-
гогічний оскар» отримали: Оксана 
Вілкова ( ІІ місце в номінації «Ін-
новаційні підходи до організації 
практичної підготовки здобувачів 
освіти закладу фахової передвищої 
освіти»); Лариса Володько ( ІІІ місце 
в номінації «Інноваційний підхід до 
організації практичної підготовки 
здобувачів освіти закладу фахової 
передвищої освіти»); Ірина Марчен-
ко ( І місце в номінації «Інноваційні 
підходи до виховання студентської 
молоді у закладі фахової передвищої 
освіти в умовах сучасних викликів»; 
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НА ЧАСІ

❞ Наше завдання – допомогти 
студентам у таких нелегких 

умовах успішно здати екзамена-
ційну сесію, об’єктивно оцінити 
їхні знання, своєчасно та якісно 
провести підсумкове оцінювання 
навчальних досягнень, – підсуму-
вав Михайло Михайлович.

Іноземний досвід – на український ґрунт
Освітній захід відбувався за підтрим-
ки та в рамках реалізації проєкту «Ні-
мецько-український фаховий діалог 
зі сталого розвитку плодоовочевого 
сектору» Вінницької області. 

Німецький консультант Пітер Хіл-
ьсенденген детально охарактеризував 
різновиди черешні, які культивують 
в Німеччині. Розібравши плюси та 
мінуси кожного сорту, лектор виокре-
мив ті, що можна було б вирощувати 
в Україні.

Студенти 21АГ взяли участь в онлайн семінарі «На що слід зважати 
при виборі сортопідщепних комбінацій на кісточкових культурах».

Завершення навчального року 
в умовах воєнного лихоліття

У коледжі відбулося планове засідання педагогічної ради 

Ганна Мелута ( ІІ місце в номінації 
«Менеджмент інноваційної діяль-
ності закладу фахової передвищої 
освіти у забезпеченні підготовки 
конкурентоспроможного фахівця»).

Студентці 21Ф групи Альбіні Ні-
кітченко вручили диплом за зайняте 
ІІІ місце в обласній онлайн-олімпіаді 
з англійської мови серед здобува-
чів освіти І-ІІ курсу ЗФПО Сумської 
області. Її наставницю Альону Па-
насенко відзначили грамотою за 
сумлінну та наполегливу працю, 
якісну підготовку здобувачів освіти 
до ІІ етапу обласної олімпіади з анг-
лійської мови.

Розгляд порядку денного педаго-
гічної ради почали з доповіді заступ-
ника директора з навчальної роботи 
Михайла Кліндуха, який ознайомив 
колег із алгоритмом закінчення 2023-
2024 навчального року й окреслив 
необхідні кроки на шляху підготовки 
до роботи в 2024-2025 н/р. 



Захід був реалізований у рамках спіль-
ної ініціативи ЄС та ПРООН «Мери за 
економічне зростання» в місті Славу-
тич. Відбулася демонстрація напрацю-
вань, обмін досвідом між українськи-
ми громадами щодо шляхів подолання 
викликів військового сьогодення, 
адаптації та інтеграції внутрішньо 

переміщених осіб і влаштування для 
них комфортного прихистку. 

Денис Овсянко представляв Глу-
хівську громаду, яка отримала грант 
від спільної ініціативи ЄС та ПРООН. 
Завдяки цьому в місці компактного 
проживання ВПО повністю відремон-
тували 6 житлових кімнат, кухню, сан-
вузол, душову, дві кімнати загального 
призначення, частину коридору. Були 
замінені вікна в інших приміщеннях. 
Закупили всю необхідну побутову 
техніку та постільну білизну. 

Учасники заходу відвідали при-
хисток для внутрішньо переміщених 
осіб, інклюзивний центр для дітей, 
презентацію бізнесу Славутича «Зро-
блено в Україні», муніципальний ін-
дустріальний бізнес-парк «Славутич». 

Заключною частиною Міжрегіо-
нального форуму «Незламна Україна» 
стало обговорення найважливіших 
питань і підбиття підсумків. 

У заході брали участь представни-
ки від міжнародних партнерів, уря-
дових інституцій, органів місцевого 
самоврядування та засобів масової 
інформації. 
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Про реалізацію Стратегії розвитку 
відділень електроенергетики й агро-
інженерії у 2022-2024 роках прозвіту-
вали їх завідувачі – Василь Литвинен-
ко й Вячеслав Чалий. Мова йшла про 
стратегічні цілі, освітньо-професійні 
програми, контингент здобувачів 
освіти, досягнення викладачів і сту-
дентів, бази для практик, співпрацю 
зі стейкходерами, гостьові лекції 
та заняття на виробництві, матері-
ально-технічну базу, перспективу 
відділень тощо. Під час обговорення 
цих питань голова циклової комісії 
електротехнічних дисциплін Олек-
сій Ткачов і голова циклової комісії 
агроінженерних дисциплін Євгеній 
Авраменко виклали методичні ас-
пекти реалізації стратегії розвитку 
відділень.

У свою чергу відповідальний се-
кретар приймальної комісії Оксана 

❞ Ми завершуємо ще один 
складний навчальний рік 

із великою кількістю викликів, 
– зазначив Анатолій Литвинен-
ко. – Організовуючи роботу, ми 
маємо враховувати можливості 
здобувача освіти, суспільні об-
ставини, наслідки дій російських 
загарбників і робити все, щоб 
не втратити якість підготовки 
фахівців. Ми повинні йти в ногу 
з тими галузями, для яких на-
вчаємо спеціалістів. Треба до-
сліджувати, аналізувати, шукати 
нові тенденції. Будемо ставити 
амбітні цілі й упевнено йти до їх 
реалізації.

Обмін досвідом між українськими громадами

Заступник директора з виховної ро-
боти ГАФК СНАУ Денис Овсянко взяв 
участь у Міжрегіональному форумі 
«Незламна Україна».

❞ Прикордонні населені пунк-
ти кожного дня страждають 

від обстрілів, тому Глухів – це 
своєрідний хаб для ВПО. Саме тут 
вони вирішують, що їм робити 
далі, залишитися відносно поруч 
зі своєю домівкою чи їхати далі 

в пошуках безпечного місця, – 
пояснює Денис Олександрович. 
– Дякую за можливість реалізу-
вати такий важливий проєкт усім 
партнерам і донорам.

Самофалова наголосила на особли-
востях роботи педагогічного колек-
тиву із забезпечення повноцінного 
прийому в 2024 році. 

Насамкінець затвердили перелік 
документів про підвищення квалі-
фікації педагогічних працівників, 
а також ухвалили рішення «Про ви-
дачу свідоцтв про здобуття повної 
загальної середньої освіти» та про 

занесення прізвища випускника 2024 
року Гліба Осьмакова до Книги По-
шани коледжу.
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РЕДАКЦІЙНА КОЛЕГІЯ: 

ОНЛАЙН

Вихованець спортивного клубу «Ринг+Татамі» Артем 
Сергієнко вже має титул КМС з ушу-саньда. Зараз йому 
присвоїли звання «Кандидат у майстри спорту Украї-
ни» з кікбоксингу ІСКА (ІSКА - International Sport Karate 
Association, Міжнародна асоціація спортивного карате). 

Досягнення юнака - це результат наполегливої праці, 
сили волі, витримки.

Відкритий чемпіонат Голо-
сіївського району з військо-
во-спортивного багатобор-
ства пам’яті командира 
роти 242 батальйону ТРО 
Володимира Примаченка 
зібрав понад 130 спортсме-
нів. Сумщину представля-
ли вихованці Глухівського 
військово-патріотичного 
клубу «Мужність». 

За результатами двобоїв 
Вадим Шумицький здобув 
срібну медаль. У загально-
му заліку команда посіла 
друге місце.

Збір коштів на протез 
для військовослужбовця, 
який отримав поранення 
під Вугледаром, об’єднав 
спортсменів із Шостки, 
Сум, Кролевця, Бурині.

У цих змаганнях Богдан 
Кириченко дебютував у 
новій для нього ваговій ка-

тегорії до 93 кг. Попри вік 
17 років, хлопець виявив 
бажання поборотися за 
перемогу в старшій віковій 
групі серед чоловіків. У 
класичному жимі штанги 
лежачи спортсмен підко-
рив 140 кг, посівши друге 
місце.

Кубок Гетьманської столиці 
зібрав разом спортсменів із 
Глухова, Бурині, Шостки та 
Сум, які змагалися в багато-
повторному жимі лежачи.

Маючи власну вагу 90 
кг, Богдан Кириченко 50 
разів підняв штангу масою 
55 кг. Цей результат дозво-

лив йому перемогти серед 
юнаків у ваговій категорії 
80+ та здобути третє міс-
це в категорії «Абсолютна 
першість». 

До того ж на цих зма-
ганнях Богдан дебютував 
у ролі тренера. Його підо-
пічний посів 1 місце. 

Результат наполегливої праці

Студент 11М групи ГАФК СНАУ вдруге 
став кандидатом у майстри спорту

«Срібло» зі столиці

Студент 21Б групи 
Вадим Шумицький 
виборов 2 місце на 
змаганнях у Києві

Вдалий виступ у новій вазі
Студент ГАФК СНАУ 
виборов «срібло» у 
відкритому благодійному 
чемпіонаті м. Буринь із 
жиму лежачи та класичного 
жиму штанги лежачи на 
підтримку Збройних Сил 
України

Уперше в ролі тренера

Студент коледжу Богдан Кириченко додав 
перемог у скарбничку власних спортивних 
досягнень


